

Отчет о фактически выполненных мероприятиях в рамках проекта оказания помощи детям с неизлечимыми и угрожающими жизни заболеваниями на дому за январь 2019 г.

В январе 2019 г. на сопровождении выездной паллиативной службы было 61 ребенок (59 семей), из них 4 ребенка более двух недель находились в стационарах, с 3 семьями заключены договоры о безвозмездном оказании услуг, с 6 семьями заключены соглашения о расторжении договоров.

За указанный отчетный период реализации проекта агентством «Сами» были осуществлены **выезды на дом и консультации следующих специалистов:**

- врач-педиатр (51 выезд);
- врач-реанематолог, специалист по респираторной поддержке (4 выезда);
- медицинская сестра (8 выездов);
- медицинская сестра по массажу и ЛФК (46 и 46 процедур соответственно);
- психолог (35 выездов и консультаций);
- игровой терапевт (20 выездов);
- специалист по социальной работе (14 выездов);
- координатор помощи семьям (25 выездов).

Всего выполнено **249 выездов**.

Организованы мероприятия с участием подопечных:

- 3 января – посещение концерта «Всякое добро» в частной филармонии «Триумф» (2 семьи, 5 человек);
- 6 января – посещение баскетбольного матча «Парма» – «Локомотив» (5 семей, 16 человек);
- 19 января – мастер-класс по театру теней (3 семьи, 9 человек);
- 27 января – посещение баскетбольного матча «Парма» – «Локомотив-Кубань» (4 семьи, 11 человек).

Привлечена благотворительная помощь:

- передано медицинское оборудование в прокат на сумму 79 305,00 рублей (3 семьи);
- передано медицинское оборудование, расходные материалы и специализированное питание, приобретенные на благотворительные средства, привлеченные фондом «Дедморозим», на сумму 419 374,50 рублей (15 семей);
- переданы подгузники в количестве 30 шт. (2 семьи);
- помощь волонтера-парикмахера (1 семья);
- передано 5 тортов ко Дню рождения (5 семей).

Изменения, произошедшие у подопечных выездной паллиативной службы в январе:

- Ирина смогла вернуться домой из реанимации. Это стало возможным благодаря переданному в семью аппарату искусственной вентиляции легких и другому медицинскому оборудованию.
- Даше установили трахеостомическую трубку. Теперь девочке будет легче дышать, и снизится риск развития пневмонии.
- Миша готовится к поездке в Центр Илизарова для оперативной коррекции сколиоза.
- Исполнилась мечта Егора, который вместе с папой съездил в путешествие в Санкт-Петербург. У Егора миодистрофия Дюшенна. Для предотвращения кризисных состояний с недавнего времени он использует аппарат неинвазивной вентиляции легких и откашливатель, переданные в качестве благотворительной помощи семье.
- Мама Артёма стала усаживать его в специальный стульчик. Раньше семилетний мальчик находился преимущественно в полулежачем положении.

- Максим и Миша, два брата, обо с тяжелыми неизлечимыми заболеваниями, впервые играли вместе. И им это понравилось.
- У Полины новая прическа. Это стало возможным благодаря приезду на дом волонтера-парикмахера.
- Принято решение о производстве индивидуальных закупок технических средств реабилитации для Исмоила, Евы, Арсения, Алисы и Матвея.

Повышение квалификации сотрудников выездной паллиативной службы:

- 15 января – семинар «Значение сенсомоторного воспитания в коррекционной работе с безречевыми детьми. Создание коррекционно-развивающей среды в домашних условиях» (принял участие игровой терапевт).
- 17 января – семинар «Упражнения и игры для развития моторных функций» (принял участие игровой терапевт).
- 23 января состоялась групповая супервизия для сотрудников выездной службы.

05.02.2019

Директор АНО агентство «Сами»



А.С. Сорока